

表示，如不及時施水灌溉，明年又將是個荒年。有鑑於此，勘災團員立即將災情回報本會進行評估，決定緊急提供二十部大型抽水馬達及一萬公升柴油與機油，以解燃眉之急。

捐贈儀式在柬國總理辦公室前廣場舉行，由柬埔寨王國總理拉那烈親自主持。拉那烈總理代表災民向來自臺灣的愛心表示感謝之意，他強調，臺灣慈濟基金會所捐贈的抽水馬達將由總理府視各省需要進行調度，必能確實達到慈濟直接與重點的援助原則。該國政府官員及電視臺與報社記者，均共同參與這項捐贈儀式。

慈濟於柬埔寨所展開的勘災行動，對當地華僑與臺商亦形成愛的效應，華僑張豐隆除於慈濟勘災行程中全程協助翻譯外，亦捐贈二十二部抽水馬達給柬國政府；此外，當地數名臺商亦發起聯合捐贈二十四部抽水馬達、柴油及一部挖土機；柬國總理拉那烈亦多次於公開場所稱許臺灣人民的愛心。

### 高雄颱風災戶喜入新厝 重建修建房屋陸續完成

**11月18日** 今夏遭連續颶風侵襲的中南部受災戶，已在慈濟基金會積極協助下重建家園。

在高雄縣方面，慈濟為岡山鎮三戶、路竹鄉一戶全倒戶進行重建工作，並於十

月底陸續完工。高雄的慈濟人一行十四人於本日及二十一日兩天，前往完工的新屋，一一貼上門聯，並以湯圓、蛋糕為屋主慶祝入厝。另在路竹鄉的一戶全倒戶因逢政府徵地以擴充路面，因此待路面計畫規畫妥當後，將立即進行房屋重建工作。

至於南投縣仁愛鄉翠巒部落的遷村計畫，由於遷村土地已解決，目前正由南投縣政府進行初步建築規畫，預計十二月中旬開始動工，工期約需一個半月至二個月。至於原地重建部分，散於仁愛鄉的十戶災戶，已在本會積極運作下展開住屋整地，預計明年春節前可以完工。信義鄉神木村部分，目前有一處名為「半路店」的臺大實驗林場用地較有可能成為遷村地點，但仍需與林管處、臺大等相關單位會商。

此外，臺中市十方啓能

中心由於道格颱風來襲，致後方山坡土石坍方，造成三間教室半毀，經函請本會補助經費重建，本會於十月十四日實地訪視並經評估後，決定給予十萬元補助。

而新竹縣尖石鄉玉峰村石磊部落一戶全倒戶與秀巒村泰岡、鎮西堡兩戶整建戶的修建工程亦積極進行中。

### 生命的春天從這裏開始 慈濟與脊傷會友聯合義賣

**11月20日** 桃園慈濟人為協助甫於七月間成立的桃園縣脊髓損傷協會籌募基金，本日在桃園假日花市協辦愛心園遊會。

當日一早多位師兄姊即趕到會場，進行佈置會場事宜，稍後並出動十輛車，分數條路線，接送與會的脊髓損傷會眾。

園遊會場備有八十個攤



在桃園慈濟人與脊傷會友聯合義賣會的現場，專車載來脊髓損傷協會的會員，一旁守候的師兄，立即上前攙負，協助下車。